
Polo- Název Č. výkresu - č. normy Hmotnost [kg] Množ- 

žka Polotovar Materiál výchozí Jednotka ství 

1 Převodová skříň    1 

 3D výtisk    

2 Víko skříně    1 

 3D výtisk    

3 Svěrný kroužek    1 

 3D výtisk    

4 Hřídel 2    1 

 Tyč kruhová 10 – 140 ČSN 42 5510 12 050   

5 Pastorek    1 

 3D výtisk    

6 Ozubené kolo 2    1 

 3D výtisk    

7 Ozubené kolo 3    1 

 3D výtisk    

8 Pojistný kroužek 1    1 

 3D výtisk    

9 Pojistný kroužek 2    1 

 3D výtisk    

10 Stavěcí šroub M3x8 ČSN 4480   2 

     

11 Šroub zápustný inbus M4x12 DIN 7991   4 

     

12 Šroub zápustný inbus M5x22 DIN 7991   4 

     

13 Šroub zápustný inbus M4x25 DIN 7991   6 

     

14 Matice samojistná M5 DIN 985   4 

     

15 Ložisko SKF 626 ČSN 02 4630   2 

     

16 Ložisko SKF NKI 22/16 ČSN 02 4680   1 

     

17 Motor SK3 6364    1 

     

18     

     

19     

     

20     

     

    
Index Změna Datum Podpisy 

 Podpis Datum  Podpis Datum Č. svitku:  
Vypracov. Martin 

Dvořák 
23.7.20

19 
Norm. ref.   Mikrofilm  

Skupinář   Přezk.   Sestava BP - 03 
Technol.   Schválil    Hmotn. [kg]  

ČESKÉ VYSOKÉ UČENÍ 
TECHNICKÉ V PRAZE 

NÁZEV: 

 Sestava převodovky 

FAKULTA 
STROJNÍ 

ČÍSLO KUSOVNÍKU:    
 

BP - 04 
                                                                                                LIST: 1/3 

 
 



 

 


